ichriftiiche Abschlussprifung 2003 - Fachoberschule -
fach:Mathematik
Agrarwirtschaft, Eméhrung und Hauswirtschaft, Gestattung, Sozialwesen

Lésungshinweise

t1  f(x)=-025x3 +15x% —2x
1.2 XH1=0 XNE =2 XH3=4

Pigay(315:0,77) Pyin(0.85;— 0,77) Ry (2;0)

lim f(x)=co lim f(x)=-—o
X—p—a X—r+0

1.5 y=Ff(x)=x-2

16 A=1FE
21 Ry(3;3,373) P(1,0,625)
221 BA-AB
222 X= [_? _?J
o 7
23 x=-15 X; = 4.5
31 PFu(-20) Py2(0; 0) P,(0; 0)
32  Pyn(-+2;-341 Fiex (+/2; 117)
33  Ry(-073-193) Ry2(273; 0,84)
34 xq=062 Xp = —162
43  x95=3 x=4
44 xw=3807 s=217

45 93%



Schrifliche Abschlusspriifung 2003 - Fachoberschule -
Fach: Mathematik
Technik

1.1 f(x) = —025x7 +15x2 - 2x
Puitax(315;077) Pisin(0,85;— 0.77) Ry(2;0)

lim f{x)=c lim f(x)=-o
X—p— X—p4a0

1.5 y=fx)=x-2

16 A=1FE
21 P(3;3373) P»(1;0,625)
221 BA-AB
222 X= ("? ‘7]
0o 7
23 Xy == 1,5 X = 4r5
31 Bu(-20) Py2(0; 0) P,(0; 0)
32  Pyn(-+2;-341 Putax (+V2; 117)
33  Ry(-073-193) Ry2(2.73; 0,84)
34 x;=~0862 Xy = —162

41 M4 400 N(283 P@046 Q203
4.3 a =~ 84,06°
4.4 A= 28B4FE

2
+r-| -4 R (6;0;-3)
-3

—
X=

45 zB.

Ly oo M



Schriftliche Abschlusspriifung 2003 - Fachoberschule -
Fach:Mathematik
Wirtschaft

1.1

1.2

1.5

1.6

2.1

221

2.2.2

23

3.1

3.2

3.3

34

4.1

42

Loésungshinweise

f(x) = -025x? +15x2 - 2x

Xy =0 Xnp =2 Xn3 =4
Pugax(315;0,77) Pygin (0,85~ 0,77) Ry(2;0)
lim fix)=e= lim f(x)=—o
X —p=cn X—po
y=fx)=x-2
A=1FE
Pi(3;3,373) P (1,0,625)
BA - AB
x=(3 7]
0 i
)ﬁz""",ﬁ K2=4,5
Pe1(=2,0) Fi2(0; 0) F(G0)
Puin(—~/2; -341) Pitax (+/2; 117)
Ry1(-0,73,-193) Rw2(273; 0,84)
Xq= G162 Xg == "'11'52
Kes =90 078,86 EUR S5 =109 923,14 EUR Re
EUR

R =1403,42 EUR

R =763517 EUR

17 122,31



